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           ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВЕЛИКОЙ ТЕОРЕМЫ ФЕРМА
           Великая теорема Ферма формулируется следующим образом: диофантово уравнение: 
               Аn + Вn = Сn




(1)
где n- целое положительное число, большее двух, не имеет решения в  натуральных  числах.

Доказательство Великой теоремы Ферма

для нечетных показателей степени

Любое натуральное число N в нечетной степени  можно преобразовать в соответствии со следующим алгоритмом:
  Nn = N + 3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (N – 1)∙ N]·M,               (2)

где M –натуральное число.
В соответствии с этим запишем:

 An = A + 3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X                 (3)
 Bn = B + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3∙ 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                     (4)
Здесь  X,Y- натуральные числа.
Складывая уравнение (3) с  уравнением (4), получим:
 Аn + Вn =(A+B) +3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X+

       + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3· 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                          (5) 
          Из анализа уравнения (5)  следует, что оно не соответствует приведенному   алгоритму   в соответствии с уравнением (2),  т. е. оно не может быть преобразовано в буквенное уравнение, соответствующее уравнению (2), оно также не может быть  преобразовано в числовое уравнение, соответствующее уравнению (2), при заданных значениях чисел  A и B.  Кроме того, C ≠ A+B. Поэтому, если С –целое число, то:

         Cn ≠ (A+B) +3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X+

             + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3∙ 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                      (6)                             
      Следовательно, число C является дробным  числом, поэтому  Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах   для  нечетных  показателей степени .
      Числа A и B могут быть равны:  A = am, B = bm. Поэтому  Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах   для составных  показателей  степени  k=m∙n, 

где: m- четное или нечетное число;

       n- нечетное число.
      Примечание:  если в формуле (2)  n=3, число M=1.
 Доказательство Великой теоремы Ферма

для четных показателей степени

Любое натуральное число N в четной степени  можно преобразовать в соответствии со следующим алгоритмом:
  Nn = N2 + 3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (N – 1)∙ N]·M,               (7)

где M –натуральное число.
В соответствии с этим запишем:

 An = A2 + 3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X                 (8)
 Bn = B2 + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3· 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                     (9)
Здесь  X,Y- натуральные числа.
Складывая уравнение (3) с  уравнением (4), получим:
 Аn + Вn =(A2+B2) +3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X+

       + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3∙ 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                          (10)                             
          Из анализа уравнения (10)  следует, что оно не соответствует приведенному   алгоритму   в соответствии с уравнением (7),  т. е. оно не может быть преобразовано в буквенное уравнение, соответствующее уравнению (7), оно также не может быть  преобразовано в числовое уравнение, соответствующее уравнению (7), при заданных значениях чисел  A и B.  Поэтому, если С – целое число, то:

         Cn ≠ (A2+B2) +3[ 1∙ 2 +2∙ 3 +3∙ 4 + ∙ ∙ ∙ + (A – 1)∙ A]∙X+

             + 3[1∙ 2 + 2 ∙3 + 3· 4+ ∙ ∙ ∙ + (B – 1)∙ B]·Y                      (11)                             
      Следовательно, число C является дробным  числом, поэтому  Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах  и для  четных  показателей степени.
      Числа A и B могут быть равны:  A = am, B = bm. Поэтому   Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах   для  составных  показателей  степени  k=m∙n, 

где: m- четное или нечетное число;

       n- четное число.
Преобразования формул
Величина алгебраического выражения в квадратных скобках в формулах (2) и (7) постоянная, зависит только от значения числа  N и не зависит от значения показателя степени  n.  Эта величина представляет сумму двух арифметических прогрессий: первого порядка и второго порядка. После соответствующих преобразований уравнения (2) и (7) принимают вид:

                             Nn =N + N(N2 – 1)∙K                                             (2a)
                             Nn =N2 + N(N2 – 1)∙M                                           (7a)

Уравнения (3), (4), (5), (6), (8), (9), (10), (11)  преобразовываются аналогичным образом.
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